
‭児童多機能型支援NEST（児童発達支援）‬
‭2023年度（R5年度）保護者アンケート結果‬

‭2024年3月28日‬

‭　　ご意見‬
‭　　その日の来所人数による気もします‬





‭　　ご意見‬
‭　　外出の時などは偶然の交流もあるかもしれませんが、通常利用時はプログラムの限り‬
‭　　交流等は難しいのではないでしょうか。‬
‭　　保育園や小学校で交流出来ているので特に希望していません。‬



‭　　ご意見‬
‭　　引継ぎがしっかりしており、大変助かります。‬



‭　ご意見‬
‭　　希望があればで良いと思います。‬





‭ご意見‬
‭　　日による‬



‭ご意見・ご要望‬
‭いつもありがとうございます。‬
‭子どもがいつもNESTに行くのを楽しみにしています。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。‬
‭アンケートに答えているうちに、施設内の事や先生方のスキルについてはあまり知らないことや誰が誰な‬
‭のか？等は知らないことに気が付きました。保護者同士の交流はしたことありません。‬
‭平日はもちろん、長期休みや祝日・土曜日の外出等、楽しく過ごさせていただいて大変有り難く感じてお‬
‭ります。今後ともよろしくお願いいたします。‬


